第五届 浙江孝贤 揭晓

乐清爱心话聊 入选

本报讯 (应建勇 俞琪) 11月9日,第五届 浙江孝贤 颁奖仪式在杭州江干区丁兰街道举 行,乐清市爱心话聊志愿者协会获第五届 浙江

浙江孝贤 推选活动由省老龄办指导,浙报

集团、省老年学学会、省老年事业发展基金会、

浙江社会文化研究院、浙江省孝德文化促进会主

办,浙江老年报承办。此前4届评选,共有61名

乐清有23个淘宝村

电商摩拳擦掌 為战 双十一

记者 程遥 文/摄

当你点击鼠标 ,把中意的商品放 入购物车 ,等待 双十一 的到来时 ,乐 清也有一批电商 ,正全力以赴地备战 双十一 ,迎接这场网购的狂欢。根据 最新发布的《中国淘宝村研究报告 (2016)》,全国共有1311个淘宝村,乐 清就有23个。

乐清23个淘宝村,涉及的销售产 品有铁皮石斛、服装、电子配件、母婴 用品等。有网友开玩笑说,双十一 你 熬夜抢购的宝贝 ,极有可能就是你隔 壁村发的货 ,然后被快递公司送到台 州中转站 绕了一圈再送到你家来。

昨日上午,乐清日报记者走进乐 清电商群体 ,来看看他们的 双十一 备战情况。

赚人气攒客户

11月10日12时,双峰乡平园村 里十分安静 ,平淡无奇 ,让人难以将它 跟淘宝村联系起来。可再过 12 个小 时,双十一 的号角就要吹响 这里的 电商们将进入最后的冲刺阶段。

平园村是 中国铁皮石斛之乡 的 产业发源地 ,全村现有70多家企业及 个人在网络购销平台建立了店铺 ,全 村形成了超5亿元的石斛产业效应 "网 销金额突破6000万元。2016年平原村 被评为乐清市农村电子商务示范村。

村里的90后女孩徐亚飞,就在淘 宝网、京东网都开了网店,卖的就是祖 祖辈辈一直经营的铁皮石斛。

乐清日报记者在徐亚飞的办公室 及仓库看到 ,大量的铁皮石斛产品、包 装箱、广告纸等 整齐有序地堆满了仓 库。4名工作人员正在打包发货,处理 日常订单 2名客服人员敲着键盘回复 顾客的提问,一切显得井然有序。对他 们来说 ﹐这是大家最清闲的时候 ﹐也是 暴风雨来临前的宁静。

去年9月,徐亚飞回到家乡,创立 了 平园村石斛 品牌 将家里的铁皮 石斛生意搬到了线上 ,如今线上销量 已经成功地赶超了线下销量。

去年 双十一 太匆忙,没做 好准备,但效益还不错。 徐亚飞回 忆。提前备好产品和包装盒,找好快 递公司,临时增加人员,今年 双十 她提前一个月就做好了准备。 11月11日0时,将有30多人参与到 我们网店的销售战。 徐亚飞说 ,一 旦收到订单,种植基地50多人马上 开剪石斛鲜条 。

早在11月5日,徐亚飞的网店就 推出了 双十一 优惠活动。除了送红 包、降价外,徐亚飞还推出了年度优惠 套餐等 ,吸引了上海、广东、广西等地

比起平时,每公斤降了40至60 元,消费者是受益不少,但让利太多, 这一天能赚多少还不好说。徐亚飞估 计 ,当天订单可能会达到 4000 - 5000 份 是平日里的20倍左右。



平原村一家淘宝店在备货,等待 双十一。

比起销售额 徐亚飞更在意的是 售后反馈。在她看来,双十一就像一 场战役,她希望最大的战利品是人气, 其次是利润。希望能收获一批回头 客,带动平日里的销量。徐亚飞说。

忙碌中理性备战

今年35岁的盛永献,是温州顶尖 网络有限公司的负责人,在淘宝、天 猫、贝贝等网购平台经营8家网店,销 售奶瓶等母婴产品。自2007年涉足电 商行业 盛永献已经连续6年参加 双

今年的 双十一 ,他的心态比前 两年更平和 ,感觉不到兴奋。前几年 的 双十一 虽然累,但是有赚头。盛 永献回忆,订单量和收益都很可观。

而这两年 ,网店之间的竞争很大 卖家与卖家之间竞价十分厉害,平时 已经十分便宜了, 双十一 再便宜 就 吃不消了。盛永献说,他的网店很大程 度上是在亏本做活动,赚个人气,给 平台冲业绩 利润赚不到多少。他说, 优惠力度大概在9折左右 这已经是他 能承受的最大让利了。

双十一 基本上是大商家赚钱, 他们量大,小商家都是硬着头皮参加, 未必能捡到好处。盛永献评价,这场 名义上的电商节日无形中成了压力, 食之无味弃之可惜。一年才一次,我 们又不想就这么眼睁睁地看它溜走。

让盛永献更担心的是,双十一 前后的 萧条 期。大家都等 一 下订单 结果影响了平时的销量。 斉 乐清淘宝村名单

朝阳村 黄七甲村 苏吕村 智广村 店后村 前西村 新光村 东村 前西垟村 新民村 方斗岩村 上池村 长春村 后街村 长虹村 上五宅村

其他镇街

柳市镇

南塘镇:南塘村

虹桥镇:溪西村

北白象镇:白鹭屿村

三房村

盛永献称,如同是11月11日这一天, 将一个月的销量集中完成,就算多了 几倍销量 ,也不见得是喜事。

这次 双十一 ,盛永献还是决定 参加了,也提前开始备战,10月底前就 备好了产品、纸箱等。今年他更是遇上 了 招人难 等麻烦 原本需要20人以 上的团队 结果只有15人左右。

截至17时许,还有8个小时就将 吹响迎来 双十一 ,盛永献预计订单 量将是平日里的3到5倍。今年要熬 夜坚守,而且还要忙个三四天,双十 的余热才会过去。盛永献若有所 思地说 他希望这场忙碌值得。

链接>>

今年新增4个淘宝村

石帆街道:朴湖二村

翁垟街道:沙头村

雁荡镇:白溪街村

(标注为今年新增淘宝村)

10月29-30日,第四届中国 淘宝村高峰论坛公布2016年度中 国淘宝村最新名单。

乐清共有23个淘宝村入选 较去年新增4个,都是在柳市镇 境内,分别是:智广村、长春 村、方斗岩村、朝阳村。柳市镇 还是乐清唯一的淘宝镇,辖区内 共有16个村被评为淘宝村。

这一天,新人争相 脱单

婚姻登记中心增设窗口

本报讯 (记者 郑露露) 双十 一 ,也被大家戏称为 光棍节 ,不 少情侣选择在这天脱单,结婚领证。 乐清婚姻登记中心也将迎来新人登记 结婚的高峰。

一般来说,传统意义上的黄道吉 日和一些时下年轻人热衷的几个特殊 日子,如5月20日、8月8日、11月

11 日等,都是领证的高峰日。 乐清 市婚姻登记中心工作人员介绍,平常 日子,来登记结婚的新人大约一天几 十对,如果遇到特殊日子,登记结婚 的就是平常的好几倍。去年的11月 11日,登记结婚的达到了172对。

早就打算在 双十一 这天结束 单身,所以一个月前就拍好了两寸合

影。 柳市的小吴和未婚夫打算在今天 领证。为了避免排队等待,他们提早 在温州民政局官网上进行预约。截至 昨天12时,通过该网站预约 双十 一 登记的新人,已有近30对。

为让每对新人都能顺利登记,乐 清市婚姻登记中心根据去年的情况做 好了预案。 上午提早半小时上班,如

果登记新人数量超出预计,中午不休 息,下午办完最后一对新人的登记手 续才下班。此外还将增设服务窗口, 加快办证速度。 工作人员提醒,领证 的新人尽量早点到婚姻登记中心办理 登记,并提前准备好本人身份证、户 口簿原件和复印件,3张两寸免冠合 影彩照,这样可以省去排队等待时间。

个人或单位获得殊荣。 本届推选活动继续坚持 打开大门找孝贤 加大活动创新力度,扩大评选开放程度。吕新 财、童银河、俞云辉、蓝香梅、杨江、杨羽翔、 陈官富、方宝顺及余姚市黄家埠镇回龙小学、诸 暨富润老年康乐中心、乐清市爱心话聊志愿者协 会获第五届 浙江孝贤 称号。

跟着导航走 长龙 困山中



车身太长,转弯时将路堵死。

本报讯 (记者 程遥 通讯员 金禹蒙) 11月8 日凌晨,一辆长14.5米的货车被导航坑惨了,困 误入大山深处,在淡溪镇玛瑙村山路上进退不得。 货车司机姓牛,今年35岁,有着12年驾。11

月7日,牛某驾驶货车从福建开往乐清虹桥,车上 装载着大理石。牛某不识路,于是提前开了导航。 正常情况下,牛某在乐清蒲岐高速出口下 来,10分钟就可到达目的地。可是导航却指引他

从永嘉高速出口下来,经过淡溪镇玛瑙村山区 11月8日3时,货车行驶到虹三线淡溪镇玛瑙

村山区路段时,司机傻眼了:眼前的路只有6米 宽,而牛某的货车长度比3辆轿车首尾相连还要 长,车身太长道路转弯半径不够。牛某强行倒车 时,车子撞上了山体进退不得,路也被堵死了。 接到报警后,虹桥交警找来一辆大型吊车施

先是让货车卸了货,然后让货车车头车尾强 行调了个头,再慢慢驶出道路。当日14时,货车 才顺利脱困。

美女 加微信 男子被骗财

本报讯(记者 叶萌 通讯员 万柳柳)日前 乐 清警方抓获一名利用微信添加陌生人然后借机行 骗的男子陈某。现陈某因涉嫌诈骗案已被警方依法 刑事拘留。

10月12日 虹桥派出所接到群众报警 称其在 微信上被人骗走2000元。民警发现,骗子行骗手段 并不高明 就是下载网络上的美女图片作为微信头 像,然后开启微信 附近的人 进行钓鱼。骗子在添 加网友后,就提出可以提供特殊服务,并要求对方 先发红包,得手后就将对方拉黑,又开始物色新的 行骗对象。 陈某今年28岁 四川人 长期流窜于路桥、乐清

等地作案。由于涉案金额较低,很少有人报警。据初 步调查,陈某仅在虹桥就作案40余起,涉案金额 8000多元。

民警介绍,除了上述行骗方式外,还有冒充微 商、打着投资理财、股市内幕等幌子 ,要求受害人缴 纳信息费,收款后直接消失等诈骗术。民警提醒,不 要随意添加陌生人为微信好友,万一受骗或者遭遇 微信网友敲诈勒索 应第一时间报警。

讲文明 树新风 公益广告



友铖敬爱法公平自和文民篇 善信业国治正等由谐明主张

你才能拥有更多。

只有付出

